

STANDARDELE MINIMALE
ALE UNIVERSITĂȚII NAȚIONALE DE MUZICĂ DIN BUCUREȘTI
PENTRU CONFERIREA TITLURILOR DIDACTICE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR ȘI A
GRADELOR PROFESIONALE DE CERCETARE-DEZVOLTARE

B. Practicieni (compozitori, regizori de operă, interpreți)

Indicator	Denumirea indicatorului	Lector universitar
II	Concert/Recital	<p>1. recital cameral la Filarmonica George Enescu cu violonista Corina Mitroi, mezzo-soprana Alina Ionescu si violoncelista Madalina Fara, 13 aprilie 2019</p> <p>2. recital cameral la Filarmonica George Enescu cu violonista Corina Mitroi, 9 decembrie 2018</p> <p>3. acompaniator oficial in Concursul Enescu, sectia vioara, UNMB si Atheneul Roman, cu violonistii Haram Kim, Vikram Sedona, Gallia Kastner, Felicitas Schiffer, Alexandra Lomeiko, Alexandra Tirsu, Hanna Asieva (et. 1), Angela Jiye Bae si Alexandra Tirsu (et. a 2-a) si Orest Smovzh si Angela Jiye Bae (et. a 3-a), sept. 2018</p> <p>4. acompaniator oficial în Concursul Enescu, secția vioară, Atheneul Român, cu violonistii Sungmi Park si Donghyun Kim, transmis în streaming live pe medici.tv, sept.2016</p> <p>5. recital cameral în Festivalul Icon Arts, Sibiu, împreună cu violonistul Cristian Șuvăială, 26 iulie 2010</p> <p>6. pianist în ansamblu de duo cu violonista Dimitra Triandafilou - recital cameral la Institutul Goethe din Atena 18 aprilie 2007</p> <p>7. recital de lied în Festivalul Enescu, ciclul de recitaluri „Dimineți de muzică enesciană”, împreună cu soprana Mirela Zafiri 23 sept 2007</p> <p>8. recital cameral cu violonistul Cristian Șuvăială,</p>

		<p>Symphonischer Palais, Düsseldorf, Germania 19 ian. 2003</p> <p>9. pian solo <i>Sonata</i> pentru pian a compozitorului Leonidas Zoras la Institutul Goethe din Atena, la 100 de ani de la nașterea compozitorului 15 dec. 2005</p> <p>10. recital solo, de lied și arii de operă cu soprana Mirela Zafiri în Festivalul Primavera Lirica, Girona – Spania 9 martie 2007</p> <p>11. recital vocal cameral și solo cu mezzosoprana Alina Ionescu la Filarmonica G.Enescu, București, 26 mai 2009</p>
I2	Cărți cu tematică specifică	-
I3	DVD cu înregistrare live a producției artistice proprii	DVD demo cu înregistrări live ale unor prestații interpretative proprii, atașat în dosar. Conținut: Beethoven <i>The Irishman in London</i> (Irish Songs WoO 152) pentru voce și trio cu pian cu Alina Ionescu, Corina Mitroi și Madalina Fara, Montsalvatge <i>Canción de cuna para dormir un negrito</i> și <i>Canto negro</i> din <i>Cinco canciones negras</i> pentru voce și pian cu Alina Ionescu, Mozart <i>Sonata in Sib major KV 378</i> pentru vioara și pian cu Corina Mitroi, Schubert <i>Rondo brillant D895</i> , Chausson <i>Poème</i> , pentru vioara și pian, cu Sungmi Park
I4	CD	<p>CD "Eternități de-o clipă", lieduri ale compozitoarei Alexandra Cherciu, casa Muzica licența ADA-UCMR 02L121180, cu soprano Mirela Zafiri</p> <p>CD Mihail Jora Lieduri, casa de discuri DMG Records, licență ADA UCMR RO9AF031009333, cu soprana Mirela Zafiri</p> <p>CD George Enescu Șapte cântece pe versuri de ClementMarot (Live), casa de discuri DMG Records, licență ADA UCMR RO9AF031009332, cu soprana Mirela Zafiri</p>
I5	Studii, articole	-

Data

Semnătura candidatului